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NHdpacTpyKkTypa n 6,1aroycTpomncTeo

< HA3EMHbIN NAPKUHI E

30Ha oTAbIXa

< yn. KopabenbHas > yn. KopabenbHas >

®UTHEC C BACCEMHOM

MrpoBas 30Ha

—— 30Ha oTAbIXa

30Ha bapbekio —

Mrposas 30Ha

Kopnyc

( LIEHTP OBPA3OBAHS! )

CobbITuiMHan
naowanb |

N

[ ]
=

e CobbITuiHas

naowanab

>

£
S a e 9
30Ha HaCTOILHOrO ( TEHHMCHBbIN KOPT ) . ~¢ 30Ha TMX0ro
TeHHMCa . N /;7\ U oTabIxa
- U( = ﬁ
CMNOPTVBHbLIV BYJIbBAP o o
30Ha MUHU-FoNbGa: N i?g:lj;”m”"m CnopTumBHas MHpPaCTPYKTYpa Bce psaaom c Bamu JlaHpwadTHbIN An3amnH
3 KopTa
: 30Ha MeMTaTMBHOIO .
CrnopTuBHas ‘ oTAbIxa OuTHec-kny6 naowaabo Ha nepBbix aTaxkax 6yayT Ha oropo»keHHoM TeppuTOopumn
naollaaKka: Bosienbon [~ < o
W cTprT6ON \ 2500 kB. M ¢ baccenHoMm PacnosioXeHbl MarasuHol, Kade, HOBbIX KOPMYCOB NaHALadTHbIE
Cap, KaMHem . .
(5 nopoykek no 25 M), TEHHUCHbIN Ca/I0HbI KPacoThbl N Apyrue AnsanHepbl n3 6ropo AGA
TeHHUCHbII KOPT KOPT, MHOTOPYHKLLMOHAIbHaS 06beKTbl MHOPACTPYKTYPbI - npeaycMoTpenn 30Hy 6apbekto
Y 6 —— X o o
¢ sononra ’;*:ﬂf;g‘; A\ nsowaaxka (sonenbon, ctputbon), 3/leCb Bbl BCeraa Hamaetre C rpUJIEM, UrPOBYIO MJIOLLLAAKY,

HACTOJ1bHbIN TEHHUC, MUHU-TOJIbG peLIeHns CBOUX MOBCEAHEBHbIX 03€e/1IeEHEHME, 30Hbl TUXOTO
M MHOroe Jpyroe B HOBOM Kopryce 3a[a4 U 3aHATKS NO AyLue. oTAblXa, caZ, KAMHEN, 30HY
B LLIAroBOM AOCTYMNHOCTMW. penakca u apT-o6beKTHI.
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O6pa3oBaHue

B okpy>xkeHnn komodopTa MeTpo B Tpex MUHYTaxX

JononHnTeNbHbIN YPOBEHDb
KoMdopTa obecneymnT
CNOXKMBLUASACA MHPPACTPYKTYpa
«Pusep lNMapka». Ha nepBbIx
3Ta)kax CoceaHuxX JOMOB

y>Ke GYHKLUMOHUPYIOT rOTOBbIE
06BbEKTbI UHPPACTPYKTYPhI.

IlobpaTbCsa A0 CTaHUMM METPO
«HaraTMHCKWNI 3aTOH» MOXKHO
OyaeT no YHUKa/IbHOMY

MocTy anmHon 200 meTpos.

B KoHCTpyKUUtO ByayLlero
COOPY>KEHUS YXKe 3a/10XKEHbI
newlexoaHble U BesiocuneHble
JOPOXKKMW.

Mo coceAcTBY C NPOEKTOM
NJIaHUPYETCS OTKPbITUE
LeHTpa obpa3oBaHus,
BKJ/TOYAIOLLIErO AETCKMIA caf,
N HaYasIbHYIO LLIKOAY.

fa |




BcTpeTnmcs Ha HabepeXkHoM

[TPOI YJIOHHAA
HABEPE>KHAA

[MpomeHan y Boabl aonvHoun B 1,5 kKnnomeTtpa.
PurypHble nepexoabl, pbi6aLKME MOCTUKM,
COOCTBEHHbIN MasiK, MecTa A1 OTAbIXa U CropTa,
3a00T/IMBO pa3rpaHMYeHHble MOTOKM MeLLEXOA0B
N BE1OCMNEeANCTOB — 3Ta HabeperxkHag BnevaTnseT!
Beuepom 3aropaeTcs gekopaTmBHas NogcBeTKa -
N Ha HabepeXXHYHo OMNYyCKaeTCsl HaCTpoeHMe OTAbIXa,
C/TOBHO Ha MOPCKOM KypopTe.



J1o66mn

BXOHbIE
[ PYT B

PecnekTabenbHas 30Ha peceniieH ¢ HeOObIYHbIMU
CBETUJIbHMKAMMU, YIOTHbIE MECTa AJ1 OXKUAAHUS
C 30HOWM KOHCbep»Ka.

’ |\/|

BbicoTa noTtosika (Mexkay 6eTOHHbIM NOJIOM U GETOHHbBIM
NOTOJIKOM) BXOAHOM rpyrnrbl U KOMMEPYECKMX
nomMeulieHnn 1-ro staxka

12| 13




MpoaymaHo A0 Mesioyei

[TPOCTOPHbIE
J10ObbW

CtnnbHoe no66u - HOBbIN YPOBEHb KOMOpPTA.
[naBHble 3/1EMEHTbI, 33at0LLME XapaKTep
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(U o napafHoro MHTepbepa — NaHHO U3 OHMKCA
i ; fl i l' _ MK 4 | C MOACBETKOM M NMaHHO U3 61eCTALLEro MeTasna,
|*|

.JI .ll'r.- i "-:-" , NMUTUPYIOLLEE BOAHYIO I1ab.
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BEJIMKONEMHbLIV
BbIbOP

BbicoTa noTonkoB 3,35 M, cBO60OAHAsA N1AaHMPOBKaA,
6a/IKOHbI, TAHOPaMHOE OCTEKJ/IEHNE — B KaXK0M
J10Te HAaNJETCS YTO-TO CBOE.

3,391 3,051

BbicoTa Mexxay 6€TOHHbIM NOJIOM BbicoTa MeXXay YMCTOBbLIM NOJIOM
N BETOHHbIM MOTOJIKOM N YNCTOBbIM MOTOJIKOM
(2-13 sTaxkn) (2-13 sTaxkn)
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Bce nog koHTpoem

[TAPKNHIE
1 KJITALOBbBIE

B 30aHMM npeaycMoTpeH COBCTBEHHbIN MOA3EMHbIN
NapKUHI Ha 50 MalLMHO-MECT M KaaoBble.
DNEeKTPOHHAasA cMcTeEMA KOHTPO/1S1 HA Bbe3ae
B NO/,3€MHbIN NAPKMHI 06ecneyYmMBaeT A0CTYN TOJIbKO
A1 aBTOMOOMNEN COOCTBEHHUKOB NOMELLLEHUN.
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yn. KopabebHas yn. KopabebHas

l

e —
— I -
12,8 m2 20,4 m? 12,9 m? 21,7 m? 12,6 m? 12,7 m? 13,7 2 14,8 M 24,8 m?
1 cekuus
A3 42,1 m? <3 62,4 M2 <31 68,5 M2
~ Cly
A 4,8 M2 Kopwaop Kopwaop 5C0/y2 s Kopwuaop
2 , y 2
3,05-3,35 4,0 m? h 8,6 M M g 9,1 m
¥ 4,8 w2 Cly Cly
BbicoTa .
MOTOJIKOB 123 M2 - - — 1
| B Kopuaop
el 8,4M
15,0 m? 12,8 M2 12,8 2 15,0 M2 12,9 m? 25,0 m* 12,2 m? 19,1 M2
13,4 m? L
A 44w
HA3EMHb I MAPKVHT ) 39,7 M2 38,4 M2 46,3 M2 2K 53,8 M2
(NOAMKMHVKA ) Kopuaop 1,8 M2 4.9 M2 Kopuaop
- 1 12,0m ’ 38w Cly
CKBEP 3.8 m2
<31 66,9 M2 37,2 m? Cly Cly Kopuao Cly :
, . Kopw.u;)p 4,7 M2 4,8 M2 5p8 M2 P 4,6 M2
4 v Kopasensan > q ynKopatenuan b 72m Cly
16,1 M? 19,2 m? 10,7 m? 17,9 m* 10,9 m?
Kopuaop
6,2 M?
2(5}/3/2 Kopuaop
Cly M 12,7 m?
5,12 Cly bz Cly Kopuaop Cly Cly
Kopwvaop 5,0 m? Kopuaop Kopuaop 4.4 m? 12,7 M2 1,5m? 4,8 m?
77777777777777 34m? 10,6 M2 3,8 m .
(CrIOPTVIBHbIN BY/IbBAP ) 2,5m
3 42,2 M2 <3 61,4 m? 13 41,9 m2 1€ 62,0 M2 <3 64,2 m?
20,4 m? 13,3 M2 12,9 m? 13,0 M2 17,5 m? 20,0 m? 13,7 2 10,8 m? 18,3 M 13,3 m? 12,2 M 12,4 m? 20,6 m?

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B/ BO BOP B/ BO IBOP
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yn. KopabebHas yn. KopabebHas

l

3, /,11

e —
— mm— b S
12,8 2 20,4 m? 12,9 m? 21,7 m? 12,6 m? 12,7 m? 13,7 2 14,8 M 24,8 m?
1 cekuus
A3 42,1 m? <3 62,4 M2 <31 68,5 M2
IR TR S L
- ; 4 2 Kopwao| Kopuaop Cly Kopuaop
4,8 M pvaop ° 50w chy S
2 A M
3,05 - 3,35 s, B o e
C e 2 48 Cly Cly
T — NOTOIKOB 12,3 m? - - | 1
Kopuaop
------- 8.4 m2
15,0 M2 12,8 M 12,8 M2 15,0 m? 2,9 m? 25,0 m? 12,2 »? 19,1 m2
13,4 m? Vi
M 4,4 M?
’ ? 2 2 2 2
HA3EMHb I MAPKVHT ) 39,7 M 38,4 M 46,3 M 2K 53,8 M
(NOAMKMHVKA ) Kopunaop 1,8 M2 42 M2 Kopuaop
- 1 12,02 38w Cly
CKBEP 3,8m2
<2 66,9 M2 37,2 m? Cry Cly Kopuao Cly :
, y KOPZVI.D.SP 4.7 m? 4,8 M2 5P8 ) P 4,6 M? ¢/
72m ’ y
< yn KopabensHas  [> <  yn KopabenoHas [>
16,1 M? 19,2 M2 10,7 M2 17,9 m? 10,9 m?
Kopuaop
6,2 M?
22/)’2 Kopuaop
Cly g 0 12,7 m?
51 m2 Cly 442 Cly Kopuaop Cly Cly
Kopvaop 5,0 m? Kopuaop Kopuaop y 4.4 m? 12,7 M2 1,5m? 4,8 m?
3,4 m? 10,6 m2 3,8 M2 y
””””””” WA e ; " 2,52
( CMOPTUBHbIV BYJIbBAP
3 42,2 M2 <3 61,4 m? 13 41,9 m2 1€ 62,0 M2 <3 64,2 m?
20,4 M2 13,3 M2 12,9 M2 13,0 M2 17,5 m? 20,0 m? 13,7 M? 10,8 M2 18,3 M2 13,3 M2 12,2 m? 12,4 20,6 m?

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B/ BO BOP B/ BO IBOP
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ITAXKUN
1 cekuus
r
C e 3,05-335
BbicoTa

[ e HOTONKOB
(HA3EMHBIV NAPKVHT )
(omma) B

CKBEP

< yn KopabeneHas [> < yn.KopabeneHas [>

4 =i ]
(CrIOPTVIBHbIN BY/IbBAP )

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @
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yn. KopabebHas yn. KopabebHas

% EanKOH
— — il == pa——
22,0 m? 15,0 m2 20,4 m? 12,9 m2 21,7 m? 12,6 m2 12,7 m?
18 64,5 M2 A3 42,1 m? <3 62,4 M2
Cly
4.8 M2 Kopwuaop Kopuaop Cly Kopuaop
4,0 M2 c 8,6 M2 5,0 m? 9,1 m? /
y
48w —
— |
13w i I I
Kopuaop
8,4 /M2
15,0 M2 KyxHs 12,8 M? 15,0 M2 12,9 m2 25,0 M2 14,0 m? 23,0 m?
12,8 M?
13,4 m? i
4 M 4,4 m?
39,7 m2 38,4 W2 V3 46,3 m2 7 59,5 w2
Kopuaop 1,8 M2 42 m2 Kopuaop
12,0 M2 3,8 m2 Cly
2
” ) 2 Chy Cly K Chy 38m
66,9 M 372m D 47 48w c;pswﬂ.gp P4
7,2 m? i Cly
16,1 M2 19,2 M2 10,7 M2 17,9 M2 10,9 m*
Kopunop
6,2 M2
2(5’/)’2 Kopwaop
Cly #o 1 12,7 m?
51m2 Cly 42 Cly Kopuaop Cly Cly
Kopuaop 5,0 m? Kopvaop Kopuaop 4.4 M2 12,7 m? 1,5m? 4,8 m?
34w 10,6 M2 3,8 M2 Cry
2,5 M2
3 42,2 m? <3 61,4 m? 13 41,9 m? 718l 62,0 m? <3 64,2 m?
20,4 M? 13,3 M2 12,9 m? 13,0 M? 17,5 m? 20,0 m? 13,7 M2 10,8 m? 18,3 M? 13,3 M2 12,2 2 12,4 m? 20,6 »?

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B/ BO BOP B/ BO IBOP

dLH3TT MI9HALILVFOEVd90 VH TG
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ITAXKUN
1 cekuus
Y
[ 3,05-3,35
2
Em BbicoTa
NMoTOJIKOB
(HA3EMHBIV NAPKVHT )
(omma) B

CKBEP

4 ynKopabenshas D>

< yn.KopaGensHas >

‘\/TEHHV\CHMV] KOPT

4 =i ]
(CrIOPTVIBHbIN BY/IbBAP )

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @
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yn. KopabebHas

y. KopabebHas

\ —
\
— —
- - N N
22,0 m* 15,0 M2 20,4 m? 12,9 M2 21,7 m? 12,6 m? 12,7 m? 13,7 m? 13,0 2 21,1 m?
18 64,1 m? A3 42,1 m? <3 62,4 M2 <31 63,0 M2
Cly
48w Kopuaop Kopuaop Cly Kopuaop
4,0 m2 8,6 M2 5,0m? Cly 9,1m?
Cly 4,0 m2
4.8 m2 Cly Cly
123 |
Kopuaop
8,0 M2
15,0 m? 12,8 M2
13,4 o
M? 44 m?
B 8 2
Cly Kopuaop 39’7 M
Kopuaop 1,8 m2 42 M2
12,0 M2
2 2 Cly
<3 66,9 M 372m Kopwop P
7,2 M2
16,1 M2 19,2 m? 10,7 m? 17,9 m*

Cly
Cly 2,4 m?

5 1 M2 C/y
? 2
Kopuaop 50m Kopuaop Kopuaop
3,4 M? 10,6 m2 3,8 M2
||I 3 42,2 m? <3 61,4 m? 3 41,9 m?
20,4 m? 13,3 M2 12,9 m2 13,0 M2 17,5 m? 20,0 M2 13,7 m?

12,8 M2 15,0 m? 12,9 m? 25,0 m*
38,4 W2 46,3 w2
Kopugop
3,8 m2
Cly Kopuaop Cly

4,8 m? 5,8 M2 4.6 M2

Kopupop

12,7 m?
Cly Kopupop
4.4 m? 12,7 M2
Cly
2,5 m2
1€ 62,0 M2
10,8 m? 18,3 m? 13,3 M2 12,2 M2

%
/
——
14,0 M2 23,0 M2
11§ 59,5 m?
Cly
3,8 M2
Cly
10,9 m2
Kopuaop
6,2 M2
Cly
4,8 M2
<3 64,2 m?
12,4 m? 20,6 M2

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B BO /1IBOP

B BO [1BOP

dLH3TT MI9HALILVFOEVd90 VH TG
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ITAXKUN
1 cekuus
IR L '?
3,05-3,35
¥
[ L e -
BbicoTa
NMoTOJIKOB
(HA3EMHBIV NAPKVHT )

CKBEP

4 ynKopabenshas D>

< yn.KopaGensHas >

‘\/TEHHV\CHMV] KOPT

4 =i ]
(CrIOPTVIBHbIN BY/IbBAP )

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @
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yn. KopabebHas

y. KopabebHas

I

Bbankon 0,3 M2

—_— . - -
——— ——

18,1 M2 12,8 m? 20,4 m? 12,9 m2 21,7 m? 12,6 M2 12,7 m? 13,7 m? 14,8 m? 24,8 m?
14 60,1 m2 A3 42,1 m? <3 62,4 M2 <31 68,5 M2
Cly
4,8 M2 Kopuaop Kopuaop Cly Kopuaop
4,0 M2 8,6 M2 5,0 m? Cly 9,1 m?
Cly 4,0 M2
4,8 m? Cly Cly
12,3 M2
Kopuaop
8,4 m?
13,4 m? i
2
4 M 4,4 M 4,4 M2
Cly Kopwaop
Kopuaop 1,8 M2 42 u?
12,0 M2
<2 66,9 M2 37,2 m?
16,1 m2 19,2 m2 10,7 m? 17,9 m?

Cly
Cly 2,4 m?

51m
Kopuzop 50m? Kopuzop
3,4 m? 10,6 m?
“I S 42,2 M? <3 61,4 M2
20,4 m? 13,3 m? 12,9 m? 13,0 M2 17,5 m?
——] ——]

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B BO /1IBOP

Kopwuaop
7,2 M2

39,7 m?

Cly
47 w2

4hw?

Kopwuaop
3,82
13 41,9 m?
20,0 m? 13,7 2

Cly Kopuao
48w st

38,4 m?

Kopuaop

12,7 w2
Cly
2,5 m?
A48 62,0 m?
10,8 M2 18,3 M2

Cly
4t 2

13,3 M2

Kopunop
12,7 m?

12,2 w2

12,2 »?

Cly Cly
1,5 M2 4,8 M?

12,4 m2

Eanl(oH

19,1 m?

1€ 55,5 m?

10,9 m?

3 64,2 M2

20,6 m?

B BO [1BOP

dLH3TT MI9HALILVFOEVd90 VH TG
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1 cekuus
C I EE e .
¢
3,05-3,35
2
BbicoTa
NMoTOJIKOB
<\ {A3EMHbIV MAPKWE IF/‘

(NOMMKIMHYKA )
ONMKTMHIKA

(cKBep

yn. KopaGenshas

1. KopabenbHas

(

‘\/TEHHV\CHMV] KOPT

@9 & =15 _
(CNOPTVIBHBIV BY/IbBAP }

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @
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yn. KopabebHas

y. KopabebHas

§ Bankon 0,3 M2
—/
—— - —
- S — 1
22,0 m? 15,0 m2 20,4 M? 12,9 m2 20,5 m? 13,4 M2 13,0 M2 20,4 M? 12,9 m2 20,3 m?
18 64,5 M2 A3 42,1 m? 3 41,4 m? 431 41,5 m? 431 43,2 m?
Cly
4.8 M2 Kopuaop Kopuaop Kgp;ﬂsp
4,0 »? ly 35 M2 Cly I(opm.q?p Cly B
, C/ 4,6 M2 3,5 M 4,5 M2
48m 4,0 M2
12,3 M2 - -
Kopuaop
8,4 m?
15,0 m2 12,8 M2 12,8 M2 15,0 m2 12,9 m2
13,4 m? 4.4 M2
o 39,7 m2 38,4 m?
Kopunaop 1,8 m? 4.2 m?
12,0 M2
2 Cly Cly Kopuao, Cly
372m Kopuaop 47 w2 4,82 Spg w2 P 4,6 M2
7,2 M2 ’
19,2 M2 10,7 m? 17,9 2

Cly

Cly 2,4 m? Cly Cly
5 4.4 m? 2
Kopuaop 5,0 m? Kopuaop Kopuaop 3,7M* Kopuaop
34m 10,6 M2 3,8m? 3,3m?
3 42,2 m? <3 61,4 m? 13 41,9 m? 141 40,9 m?
20,4 m? 13,3 m? 12,9 m2 13,0 M2 17,5 m2 20,0 m2 13,7 m2 12,8 2 21,1m?

46,3 w?

—
/
——
14,0 m2 23,0 m?
11§ 59,5 m?
Cly
3,8 m2
Cly
10,9 m2
Kopuaop
2 M2
Cly 2
33w 10,5 m
5(84,4 w2
22,0 m*

Bo3MoXHble BapuMaHTbl NJ1aHUPOBOYHbIX peLIJeHMl‘/‘I

B BO /1IBOP

B BO 1BOP

dLH3TT MI9HALILVFOEVd90 VH TG
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ITAXK
1 cekuus
C T mEme
r
3,05-3,35
2
BbicoTa
NMoTOJIKOB
(HA3EMHBIV NAPKVHT )

CKBEP

4 ynKopabenshas D>

< yn.KopaGensHas >

‘\/TEHHV\CHMV] KOPT

4 =i ]
(CrIOPTVIBHbIN BY/IbBAP )

{_MELLEXOAHbIN MOCT | @
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MaTepuainbl, ony6IMKOBaHHbIE B HEM, HU MPU KaKUX YCI0BUSX He SIBASOTCS Ny6AMYHOM odepTon, onpeaensiemMon
nonoxeHusamu ctatb 437 MpaxkaaHckoro kogekca Poccuiickon ®eaepaunn. Busyanmsaumm v naaHNMpoBKK, nNpea-
CTaBJ/IEHHbIE B HACTOSLLLEM BYK/IETE, SBAIAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU. 3aCTPOMLLMK BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS
B MPOEKTHYH AOKYMEHTALMIO B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.



BbIBUPANTE MOEATBHYIO
MNJTAHVPOBKY

WWW.RIVER-PARK.RU



